Crited Dud. 17

Det 29, Sang. . |
ABenn ey gerade Linien, AB, CD, patallel find: 1o
macht eine dritte {chneidende, EF, mit ihnen die LBechielrvin-
fel, AGH, GHD, cinander; desglerchen den 2fuffentvintel,
E G B, dem ibhm an deefetben &eite gegenubetlicgenden innern
ABintel, GHD; ferner dDic benden an emerlen Seite liegens
oen innern QABintel, BGH, GHD, jwepen vechten, gleich,

Eriter Theil.
Waren AGH, GHD,

|>
nicht gleich, fo mifte efner \
davon, etma AGH, groffer A——C

v S e
fepn, folglich, wenn BGH \
bingutomme, it (4. Ar.)

AGH L BEGHSGHN v o P
+ BGH. Nun iff (13.S.) \ -
AGH 4+ BGH — 2 R,
Solglih GHD 4-BGH <
23R, folglich miften (1. Upr.) AB, CD, an diefer Seite vets
langert gufammentreffen und waven (35. Def.) nicht pavallel, ges
gent Das Angenommene.
Sweyter Theil,
Da AGH=GHD um (15. 6.) AGH=EGB, fo ift
(L. U4 EGE = GHD,. *
Dritter Theil,
DaEGE=GHD, fo ift, wenn BGH hingufomme, (2.2yr.)
EGB+4+BGH=GHD+ BGH. Dun ift (3. S.)EGB+4=
BGH =2 A, Folglich iff (r.Ar.) GHD+BGH=22.

Der 3c. Sag.

Stoey gecave Linien, AB, CD, weldye Giner dritten, EF,
pacallel, {ind cinander felbit pavallel,

Es fchneide fie die gerade &i-
nie, GK. BDa AB, EF, pa:
# rallel, foiff (20.86.) AGH=
GHF. Dun ift, weil EF, CD,
paralle], (29.&.) GHF — GKD.
Solglich iff (1. Ar) AGH= C—r
GEKD, folglich (27.S.) AB, CD,
parallel,

2




